2024年9月27日 星期五 宣告 责编:王妙妙 徐徐 美编:许明 审读:邱立波

## 猜猜TA是谁

每个人都是独一无二的存在。 当我们用文字去描绘一个人物时, 不仅是在记录他们的外貌和行为, 更是在探索他们的内心世界,理解 他们的思想和情感。小记者们通过 细腻的描写和深刻的洞察,将他们 身边的人鲜活地呈现在我们面前, 让我们一起猜一猜他们都是谁呢?

★她有着一双炯炯有有神的 眼睛,能看懂细小的问题;一张能 说会道的嘴巴,总能把我们逗得哈 哈大笑,大家都喜欢称她"搞笑大 王";还有一头乌黑发亮的长发,美 丽极了。

她是我们班最爱看书的人。每 次阅读课时,她总能端端正正地坐 在位置上,认认真真地看,像是被磁 铁吸住了似的。不管什么书,她都能 看得津津有味。下课时,别人一听到 下课铃响就会放下书出去玩,而她 仍然捧着书,饶有兴趣地读着,像是 没听到下课铃响。直到上课铃响再 次响起,她才把课外书收起来。

她也很乐于助人,当我遇到困 难时,她总会伸手帮我度过难关。有 一次我课外书忘带了,急得头发都 快冒烟了。她见状,立马从书包里抽 出一本课外书塞到我怀里,笑眯眯 地说:"你拿去看吧!我有两本。"这 样的同学,真是太让我感动了。

现在,你能猜出她是谁了吧?

海曙区古林镇布政小学301班 冯若溪(证号2405859) 指导老师 诸葛苏芬

★我们班有个小女孩。她的口 才很好,班上44人,只有极个别的 同学才能和她媲美。她还很幽默,说 的笑话谁听了都会笑个不停。

她准备了很多星空纸和便利 贴,说:"谁听我的笑话三次都不笑, 我就送她小礼物。"可是,她只要一 讲笑话,大家都会笑。一个月过去 了,她连礼物的包装都没有拆。

她的优点还不止这个呢!有一 次,一个小妹妹滑倒了,她主动去把 妹妹扶了起来。她真是善良的人。我 真喜欢她。

高新区实验学校翔云校区307班 斯钰清(证号2407682) 指导老师 曹宁宁

★今天让我们一起玩一个"猜 猜他是谁"的游戏,看看你能不能猜

他是我的好朋友之一,有着两 颗大大的门牙,一张嘴就露出来。那 门牙好像两个守门员, 牢牢地守住 外面不健康的食物。他太阳穴下有 一颗黑痣,犹如在他白白的脸上镶 了一颗黑珍珠。他有一头乌黑的短 发,个子和我差不多。

他既大方又"小气",平时有好玩 的玩具、好吃的零食都会和我一起分 享。周末我们一起在楼下打球,玩游 戏。有一次,我们玩"大富翁"的游戏, 我一不小心把他的财产全部赢了过 来,他号啕大哭,我怎么安慰都没用, 最后还是妈妈用一根棒冰把他哄好。 过了一会,我们继续玩游戏。

这就是我的好朋友,你们猜到 他是谁了吗?

> 海曙区横街镇中心小学301班 毛宇翀(证号2405748) 指导老师 杨婷



高新区实验学校新晖校区405班 高瑾萱(证号2415789) 指导老师 王海燕

★我的日常生活里有一个"监 控",她时常关注着我的行动。

这个"监控"会把家里的所有家 务活做完,把家里打扫得干干净净, 收拾得整整齐齐,经常在家里陪伴 我,让我不会孤独;而且她还是一个 大厨,做出来的饭菜很可口,我觉得 是全天下最美味的菜了。

这个"监控"对我们很严厉。当 我做作业不专心时,她会突然出现; 当我用电话手表购买零食时,她会 突然打电话问我,吓我一大跳。

这个"监控"还有推理能力。有 一次,我和哥哥在家里偷偷看电视, 在她回来前把电视关掉了,假装坐 在沙发低头看书。她看到我们有点 紧张,直接走到电视前摸了摸电视, 从电视热度和我们慌张不自然的表 情中推断我们偷看电视了。

现在你们知道她是谁了吗?没 错,这个"监控"就是我的妈妈。虽然 她对我们很严厉,让我们很烦恼,但 是我知道这是妈妈对孩子无私的爱。

> 鄞州区宋诏桥小学309班 郑嘉悦(证号2411356) 指导老师 傅碧玉

★我有一个形影不离的好朋 友,今天让大家猜一猜她是谁。

她高高的个子,有着一头长长的 秀发,总爱扎高马尾;还有一双圆溜 溜的大眼睛,看起来炯炯有神。她戴 着一副深蓝色的眼镜,看上去很像一 位小博士。眼睛下面有个高挺的鼻 子,鼻子下面有一张樱桃小嘴,配上 她红彤彤的脸蛋,显得很可爱。

她兴趣广泛,尤其喜爱做手工。 有一次美术课上,她用黏土做了一盆 植物。首先她做了一个绿色的花盆,再 用棕色的黏土做成泥土,最后用各种 颜色的黏土做成植物。她的那盆植物 栩栩如生,得到了大家的一致好评。

她也很爱劳动。有一次轮到她做 值日组长,她把每一件事都安排得井 井有条,只要看到有同学偷懒,她就 会督促他好好做值日。在她的严格要 求下,大家分工明确,把地扫得一尘 不染,黑板擦得光鲜透亮,箩筐整理 得整整齐齐,不一会儿就把卫生打扫 好了。可是她还是会仔仔细细地检查 一遍,每一个角落也不放过,确保都 干净整洁以后才回家。

这就是我的好朋友,你们知道 她是谁吗?

海曙外国语学校五江口校区304班 熊昱菲(证号2406737) 指导老师 包露露

★弯弯的眉毛好像两艘小小 的船,眉毛下面有一双黑宝石似的 眼睛,忽闪忽闪的,看起来十分有 神。一个又高又挺的鼻子和一张大 嘴巴镶嵌在脸上。你瞧,这张嘴巴 大得好像能一口塞下一个大苹果 呢!这个帅气的小男孩就是我! 我是班里出了名的"马大

哈",做任何事情都有点儿马虎。 平时上学,我不是忘带文具盒就 是忘带跳绳,常常辛苦妈妈跑一 趟。记得有一次数学考试,我胸有 成竹,回家还给妈妈打包票说这 次肯定是满分。可等到第二天发 试卷的时候,那红彤彤的分数看 起来十分刺眼,我居然只考了62 分。我仔细看了看,原来粗心的我 整整漏了一大题呢!为此,我特别 懊恼。哎呀,我到底要怎么样才能 改掉这个坏毛病呀?新的学期,我 暗暗发誓:做任何事都一定要细 心,可不能再粗心大意啦!

我也很热心,非常喜欢帮助 他人。有一次,我的同桌忘带铅笔 向我求助,我二话没说就借给他 了。上一次我同桌带错了上课的 书,也是我向他伸出了援助之手。 同学向我表示感谢,我摆摆手说: "同学之间,当然应该互帮互助

这就是我,一个有点儿马虎 却十分热心的小男孩,你们愿意 和我交朋友吗?

> 慈溪市文锦书院307班 黄靖皓(证号2403465) 指导老师 陆双婵

★我们班有个"开心果",她 是一个喜欢梳马尾辫的小女孩, 皮肤白皙,眼睛弯弯像月牙,笑起 来非常可爱。

她喜欢逗大家开心。有一次 她问我:"如果有一辆车,车上坐 着你妈、你爸和我妈妈,那这辆车 是谁的?"我回答:"是我爸爸的。" 她摇了摇头说:"是如果的!因为 如果有一辆车啊。"我愣了一会, 随后恍然大悟,和她一起哈哈大 笑起来。

她还是一个热心助人的小女 孩。有一次,一位同学摔倒了,她马 上跑过去将同学扶起来并安慰她。 她像一缕阳光,给大家带来温暖。

她还担任了学校的小主持 人,为班级争光。

我为有这个好朋友感到非常 开心。你们猜到她是谁了吗?

高新区实验学校翔云校区307班 余咨瑶(证号2415242) 指导老师 曹宁宁

★今天我要介绍一个朋友, 她也是我们班的一个同学。

她的个子不高,皮肤白白 的,总是扎着羊角辫,走起路来 一甩一甩的。她的眼睛虽然不 大,但散发着智慧的光芒。上课 的时候,老师走到哪里,她的眼 睛就跟到哪里。

她非常喜欢画画,只要 时间,她就会拿起画笔开始创作。 她因为出色的绘画水平,被选为 美术课代表。

她很热爱劳动。有一次,老师 要选当天下午的值日生。她高高 举起手,抢着回答:"老师,我做值 日,我做值日。"在劳动过程中,她 井井有条地擦桌子、扫地、拖地 ……没多久,她就把教室打扫得 干干净净,一尘不染。

> 你是不是已经猜出她是谁了? 宁波市惠贞书院306班 颜嘉乐(证号2400489) 指导老师 李晨一

组稿老师 俞春丽

★我的妈妈个子不高不矮, 皮肤白白的,大大的眼睛像两颗 黑宝石,还有一张能说的小嘴巴。 她的头发长长的、黑黑的,就像一 条黑色的锦缎,美丽极了!

我妈妈是一个既温柔又严厉 的人。当我写作业写得快,字又写 得好看,妈妈就会露出她那温暖 的笑容。当我不乖的时候,妈妈就 会严厉地批评我。

妈妈在工作上也是认真负 责,简直是个工作狂。只要酒店一 打来电话,她都会跑去加班。记得 有一次半夜,我们被急促的电话 声吵醒。原来是妈妈的同事打来 的电话,让妈妈去加班,因为酒店 临时来了一个误机团入住,人手 不够。妈妈二话不说,穿好衣服让 爸爸把她送到酒店。

妈妈还是一个很爱干净、勤 劳的人。每当天还没亮的时候,她 就起床给我做好了美味又营养的 早餐。每当妈妈休息的时候,她都 会把家里里里外外打扫一遍,我 一回到家就觉得家里焕然一新 了。妈妈告诉我,她要给我做一个 好的榜样,让我从小做一个爱干 净又自律的人。

其实妈妈还有很多优点,在 我眼里她就是一个超人妈妈,我 爱我的妈妈!

海曙区高桥镇宋家漕小学304班 谭梓萱(证号2405626) 指导老师 倪玲玲

★在我们班上,有这么一个 同学,她就像一个快乐的小太阳, 只要有她在的地方,总能听到同 学们的欢声笑语。听到这里,你们 是不是已经猜出她是谁了?

她有一头乌黑的长发,一双 圆溜溜的眼睛像宝石一样镶嵌 在脸上,一张小嘴常常说出一句 句经典名言。她特别爱笑,一笑 眼睛就眯成一条缝,嘴巴像弯弯 的月牙。

她是一个乐于助人的同学, 只要是力所能及的事情,她都毫 不犹豫地伸出双手。有同学遇到 不会的题时,她会立刻去指导;有 同学语文课堂笔记没抄完,她会 拿自己的语文书给他们抄。

有一次上美术课时,我没带 双面胶,急得像热锅上的蚂蚁团 团转。这时,她走到我身边,对我 说:"别急,我带了两卷双面胶,借 你一卷。"说着,她拿出了一卷双 面胶递给我。我接过双面胶,对她 说:"谢谢你,你真是雪中送炭 啊!"她笑着说不客气。

同学们,你们猜出她是谁

镇海区崇正书院314班 周宛玥(证号2406941) 指导老师 陈丽娜

★在我们班有一个很引人注 目的女孩。她每天都扎着高马尾, 脸蛋圆得像皮球。

她的爱好十分广泛,画画、唱 歌都是她的拿手好戏。她每次唱 歌只要一开口,就像一只小黄莺 一样,让全班同学都陶醉在美妙 的歌声中。画画的时候,画笔似乎 被施了魔法,她随意在纸上动几 下,就可以画出凶猛的老虎,可爱 的小狗,粘人的小猫……

她是一个大胆的小女孩。我 和她一起走在玻璃桥上。我胆战 心惊地挪着脚步,她却大步向前 走,还在那里跳来跳去,好像看不 到脚下深深的沟壑。

你们知道她是谁吗?

北仑区岷山学校606班 张韩友(证号2400385) 指导老师 张莉



87254648

宁波高新区博延钢材贸易经营 部遗失公章一枚,编号:3302 9910048707,声眀作废

宁波江北区小蹄大作餐饮店( 个体工商户)遗失公章一枚,编 号33020510142451,声明作废

宁波明州大四喜体育有限公司 遗失财务专用章一枚,编号: 33021110064606,声明作废 宁波市一岐健身有限公司遗失 公章一枚,编号:3302061011

1969,声明作废

减资公告 本公司于2024年9月2 日作出减少注册资本的决议 由1亿元人民币减至1000万 咸至 1000 万 债权人自本 日十五日内, 司联系,要求清偿债务 或者提供相应担保。 **宁波元禾车辆改装有限公司**